



—Foto de LA PRENSA, por Aldana

INAUGURARAN PLANTA DE ENERGIA EN SAN MIGUEL. Solución a la problemática de los continuos apagones en la Zona Oriental del país, ha encontrado la Comisión Ejecutiva Hidroeléctrica del Río Lempa (CEL), mediante la construcción de una planta energética con capacidad para atender la demanda de fluido eléctrico por parte de la población oriental. El coronel

Francisco Antonio Morán, centro, explica que la planta será inaugurada la segunda quincena del presente mes. De izquierda a derecha, Ingeniero Baltasar Llort, coronel Domingo Monterrosa, comandante departamental de San Miguel, donde ha sido construida la planta energética; coronel Roberto Santín, abogado Carlos Méndez Flores.

Inauguran planta para San Miguel

En la segunda quincena del presente mes, será inaugurada la planta energética de CEL en San Miguel, para abastecimiento del fluido eléctrico a toda la Zona Oriental, según informaron el presidente de la institución, coronel Francisco A. Morán, y voceros de la empresa constructora.

Esta obra ha sido construida, a un costo de 10 millones de dólares, incluido el valor de materiales, accesorios, maquinarias, equipos en general, terreno, estructuras, etc.

El ingeniero Luis Arturo Vergara,

responsable de la referida planta energética, manifestó que solamente la construcción y maquinaria, cuesta 8 millones 500 mil dólares, y terreno, obras de infraestructura, etc., cuestan millón y medio de dólares, aproximadamente.

Esta planta, según se nos manifestó, vendrá a resolver en definitiva los problemas causados constantemente por los grupos terroristas del FMLN, a través de ataques dinamiteros contra torres, postes o subestaciones.

Efectivos del Ejército, así como

— Pasa a la página 21

Trágica muerte de dos menores en Chalchuapa

Dois menores mueren y uno más resulta gravemente golpeado, al ser soterrados por un deslizamiento de cascajo, cerca de Chalchuapa, informa la Policía Nacional de esa ciudad.

Conforme a los datos recibidos, la desgracia al costado poniente de la

— Pasa a la página 11



—Foto de LA PRENSA, por Payán

EXPLICA. El Dr. Max Bloch, director del Instituto de Investigaciones Médicas del Hospital Rosales, informa que la actual hiperendemia de fiebre tifoidea ya había sido prevista y está debidamente controlada. Los mejores medios de eliminación de la enfermedad, dice, están en el aseo integral de la personal, en especial la de bajos recursos y que vive en zonas que crean focos de infección.

Caso de tifoidea es hiperendemia

Ya estaba prevista la actual hiperendemia de tifoidea en el país, por lo cual se ha mantenido un estricto control de dicha enfermedad desde hace varios años. Así lo dio a conocer ayer, el Dr. Max Bloch, director del Instituto de Investigaciones Médicas del Hospital Rosales.

Al respecto, manifestó que para los meses de mayo, junio y julio venideros, se espera que lleguen al hospital, un número de 400 a 500 casos de fiebre tifoidea; siendo estos casos normales y de esperarse, ya que desde el año 1969, se estudia en el Instituto de Investigaciones

Médicas, una endemia de tifoidea, pudiéndose observar que ésta, presenta ciclos de hiperendemia, o sea, ciclos de la enfermedad durante la cual, se agrava y provoca una elevación bastante grande de personas afectadas. El Dr. Max Bloch, dice: "El Instituto de Investigaciones Médicas del Hospital Rosales está estudiando el problema de la fiebre tifoidea desde el año 1969. Los estudios verificados nos permiten explicar el problema en la siguiente forma.

Ocurre permanentemente en todo el

— Pasa a la página 21

15 terroristas y 4 efectivos perecen

Quince terroristas y cuatro efectivos del Ejército, murieron en tres acciones diferentes registradas durante el pasado fin de semana, informa el Comité de Prensa de la Fuerza Armada.

Indica la fuente oficial, que en el primer choque armado, que tuviera como

escenario las márgenes del río Agua Caliente en jurisdicción de Tecoluca, departamento de San Vicente, perecieron ocho subversivos a los que se les decomisó cinco fusiles AR-15, un M-16, una radio Motorola y abundante munición para esas armas.

— Pasa a la página 15

Muerto y catorce golpeados saldo de un accidente

Un pasajero muerto y catorce golpeados dejó como saldo un accidente de tránsito ocurrido sobre la Carretera Litoral, en jurisdicción de Tamanique, informa la Policía Nacional.

Según lo diera a conocer

— Pasa a la página 80

Con nuestros lectores

Debido a la deficiencia de energía eléctrica que ayer afectó a distintos sectores capitalinos, LA PRENSA GRAFICA no pudo llegar a la hora de costumbre a sus millares de lectores.

Pedimos las disculpas del caso, solicitando la comprensión ante esta clase de circunstancias que están fuera de nuestro alcance. Esperamos superar esta situación para beneficio de nuestros estimados lectores.

Aplauden campaña de reforestación Magaña

Digna del mayor reconocimiento considera el Dr. Alvaro Magaña, presidente de la República, la campaña de reforestación que promueve LA PRENSA GRAFICA.

Así lo da a conocer el mandatario de la nación en nota enviada a este diario. El texto es el siguiente:

"San Salvador 3 de mayo, don José Dutriz, Director de LA PRENSA GRAFICA, ciudad, Señor Director:

Especial complacencia me ha causado la campaña de reforestación que LA PRENSA GRAFICA lleva a cabo a través de sus páginas y por los canales de televisión, con el fin de hacer conciencia entre todos los habitantes del país, acerca de la necesidad de poblar nuestro suelo de árboles, evitar la erosión, proteger los mantos acuíferos y así contribuir al

— Pasa a la página 21

Actitud ingrata es acusar al Ejército

Es una actitud ingrata que los de la Democracia Cristiana, estén a estas alturas, señalando a la Fuerza Armada de haber cooperado en prepotencia con los vigilantes de ARENA en las votaciones del pasado domingo.

Así lo dijo ayer el mayor Roberto D'Aubuisson, candidato a la Presidencia de la

República por ARENA, al responder a preguntas de un periodista norteamericano, quien afirmó que el Lic. Julio Adolfo Rey Prendes, en conferencia de prensa ofrecida por el PDC en la madrugada de ayer lunes, señaló a la Fuerza Armada de colaborar con la

— Pasa a la página 80



—Foto de LA PRENSA, por Flores

COMPLETO ORDEN. (Santa Ana). En un completo orden y sin observarse anomalías de ninguna clase se desarrollaron en esta ciudad las elecciones para presidente y

vice presidente de la República. Numerosas personas en la entrada al Instituto Nacional de Occidente, esperan llegar a las urnas.

sucesos de anoche

(Información en página 19)